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Podręcznik „Równoważni” - wprowadzenie

Szanowni Państwo



Oddaję w Państwa ręce publikację Uniwersytetu Warszawskiego. Dotyczy ona niezwykle ważnych zagadnień z obszaru dyskryminacji - pojęć, sposobów przeciwdziałania, podstaw prawnych istotnych w podejmowaniu czynności antydyskryminacyjnych na różnych poziomach. Sytuacja w szkołach i na uczelniach wymaga podjęcia rzetelnej refleksji i pracy nie tylko nad aspektem prawnym, ale zbudowaniem i wdrożeniem czegoś znacznie bardziej istotnego - dobrego zwyczaju. 
Każde środowisko ma swoją specyfikę, która wpływa na zwyczaje panujące w obrębie grup studenckich, pracowniczych czy nauczycielskich. Uważam, że praca, którą powinniśmy wspólnie podjąć dotyczy styku tych obszarów - komunikacji, dialogu, empatii i innych kompetencji społecznych kluczowych dla naszego dobrego samopoczucia.

Publikacja UW jest spójna i ma charakter kompendium. Znajdą Państwo tam zasób wiedzy, który w moim przekonaniu pozwoli nam na dalszą, wdrożeniową pracę dostosowaną do potrzeb naszego niezwykle wrażliwego i subtelnego środowiska.

Z serdecznymi wyrazami szacunku

Patryk Piłasiewicz



